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	CurrentPage: 
	PageCount: 
	CurrentDate: 
	nazivPredmeta: AMERIČKA POEZIJA I PROZA 
	sifraPredmeta: ne popunjavati
	ciklusStudija: 1
	ects: 3
	: 
	preduslovi: Nema
	ogranicenja: Nema
	trajanje: 1
	semestar: 3
	p: 2
	a: 0
	l: 0
	fakultet: Filozofski fakultet
	studij: Engleski jezik i književnost
	nastavnik: 
	email: 
	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	web: www.ff.untz.ba
	ciljevi: Upoznavanje sa poezijom i prozom američke književnosti 20. i 21. vijeka i primjena teorije u analizi pjesama i kratkih priča. Predmet ima za cilj proniknuti u karakteristična obilježja američke poezije i proze u rečenim historijskim razdobljima, ocrtati promjene do kojih je došlo u hronološkom nizu i pokazati na koji su način odabrani tekstovi i pjesme reflektirali svoj društveno-historijski kontekst. U okviru proučavanja i čitanja proze naglasak će biti na žanru kratke priče. Kratka priča je egzemplarni žanr i odigrala je značajnu ulogu u oblikovanju zasebnog identiteta američke književnosti.
	ishodi: Vještine i razumijevanje koje će studenti dobiti kada odslušaju nastavni predmet/izvrše obaveze:- Prepoznati osnovne odlike poezije i proze u okviru američke književnosti 20. i 21. vijeka- Klasificirati i opisati osnovne odlike žanra kratke priče i poezije- Prepoznati tematsko-kompozicijske promjene do kojih dolazi u hronološkom nizu američke kratke priče i poezije- Prepoznavati i samostalno tumačiti osnovne stilske formacije u američkoj književnosti 20. i 21. vijeka- Kritički prosuđivati književno-teorijsku građu- Primjeniti različite čitateljske strategije pri analizi pjesama
	indikativni: 1. Uvod: Američko pjesništvo i proza u 20. vijeku2. Edwin Arlington Robinson i Robert Frost  (odabrane pjesme)3. Modernisti: Ezra Pound i T. S. Eliot4. Novi glasovi u kratkoj priči: Kate Chopin, O. Henry i Jack London5. Wallace Stevens i Hart Crane (odabrane pjesme)6. Sherwood Anderson i Ernest Hemingway (odabrane priče)7. Rodni modernism: Edna St. Vincent Millay, Amy Lowell, H. D. i Marianne Moore8. William Carlos Williams, E. E. Cummings i Robinson Jeffers u 1920tim9. F. Scott Fitzgerald i William Faulkner (odabrane priče)10. Afro-američka poezija: Harlem Renaissance (odabrane pjesme)11.  Charles Chesnutt, Richard Wright, James Baldwin ai Afro-američka kratka priča do 196512. Shirley Jackson i J. D. Salinger (odabrane priče)13. Konfesionalna poezija: Robert Lowell, Sylvia Plath, Anne Sexton, John Berryman, Elizabeth Bishop14. Postmoderna kratka priča:  John Barth, Donald Barthelme, Robert Coover (odabrane priče)15. Zaključak: savremena poezija i kratka priča
	metode: Metode podučavanja/učenja: Predavanja, auditorne vježbe, seminarski rad/esej, individualni i grupni kratki ogledi i prezentacije, kolokvij. Planirane su slijedeće aktivnosti uspješnog učenja: Tokom nastave koristi se interaktivni pristup i motivirano sudjelovanje studenata kroz različite aktivnosti: grupni rad, individualni sedmični zadaci, kratke grupne prezentacije i diskusije. Tokom nastave se potiče maksimalno sudjelovanje studenata kroz različite aktivnosti i zadatke.
	objasnjenje: Predispitne obaveze studenta iznose maksimalno 60 bodova, dok na završnom ispitu student može ostvariti maksimalno 40 bodova. Pod predispitnim obavezama se smatraju:- prisutnost na predavanjima i vježbama i aktivnost koja nosi maksimalno 10 bodova- kolokvij koji nosi maksimalno 40 bodova- seminarski rad/esej koji nosi maksimalno 10 bodovaZavršni ispit nosi maksimalno 40 bodova.  Student mora osvojiti minimalno 20 bodova da bi uspješno položio završni ispit.Pojašnjenje:Nakon polovine semestra studenti pismeno polažu kolokvij koji obuhvata do tada obrađenu tematiku sa predavanja. Kolokvij se sastoji od  esejskih zadataka. Student na kolokviju može ostvariti maksimalno 40 bodova. U sklopu predispitnih obaveza studenti su dužni izraditi individualni seminarski rad/esej koji će obuhvatiti određenu tematiku iz sadržaja nastavnog predmeta.  Seminarski rad se u pisanoj formi predaje predmetnom nastavniku na pregled i ocjenu. Za urađeni seminarski rad/esej student može ostvariti od 0 do 10 bodova. Također, za kontinuiranu aktivnost/prisustvo na predavanjima u toku cijelog semestra student može ostvariti od 0 do 10 bodova. Nakon završetka semestra studenti pismeno polažu završni ispit koji obuhvata obrađenu tematiku sa predavanja iz drugog dijela semestra. Završni ispit se sastoji od esejskih zadataka. Student na završnom ispitu može ostvariti maksimalno 40 bodova. Kolokvij i završni ispit polažu svi studenti na predmetu istovremeno čime je postignuta ujednačenost nivoa znanja koje se testira, kao i uslovi pod kojima student polaže ispit.  Da bi student položio predmet mora ostvariti minimalno 54 kumulativna boda od čega minimalno 20 bodova na završnom ispitu.
	tezinskiFaktor: Metode ocjenjivanja studenata:- Prisutnost/aktivnost na predavanjima: 10 bodova- Seminarski rad/esej: 10 bodova- Kolokvij: 40 bodova- Završni ispit: 40 bodovaKonačna ocjena na nastavnom predmetu zasnovana je na ukupnom broju bodova (bodovanjem pojedinih aktivnosti )koje je student stekao ispunjavanjem predispitnih obaveza i polaganjem završnog ispita, a prema kvalitetu stečenih znanja i vještina, i sadrži maksimalno 
	literatura: 1. Beach, Christopher. (2003) The Cambridge Introduction to Twentieth-Century American Poetry. Cambridge: CUP.2. Scofield, Martin. (2006) The Cambridge Introduction to the American Short Story. Cambridge: CUP.3. Čitanka s odabranim tekstovima. 
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